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Tutorial desarrollado por:
Roberto Canales Mora 2003-2004.

Si te gusta lo que ves, puedes contratarme para impartir cursos
presenciales en tu empresa o para ayudarte en proyectos
(Madrid). \,

Estamos creando las bases de la empresa en la que seguro te
gustaria trabajar ... ayudanos a hacerla crecer ... presentandonos
a tus jefes

Contacta: rcanales@autentia.com.

Coste de Envio de mensajes de Log

Cuando desarrollamos una aplicaciéon, muchas veces nos planteamos donde debemos escribir la informacién de log.

Si mostramos mensajes por la consola estandar (por pantalla)...... es comodo pero es muy lento (aunque siempre podemos redirigir |
salida a un fichero)

Podemos tomar la decision de escribirlos en un fichero local..... el problema puede ser, équien limpia luego esos ficheros?. Si
trabajamos en entornos serios, las herramientas de monitorizacién y backup pueden hacer este trabajo por nosotros ... pero no nos
podemos despistar.

Podemos decidir enviar los mensajes a otra maquina y que esta sea quien los guarde. Si decidimos hacelo via TCP, debemos tener
cuidado con controlar bien esta comunicacidn porque seria una pena que, porque fallase el sistema de Log, se parase nuestra aplicacio

Si usamos UDP (comunicaciones ni orientadas a conexion), tenemos que tener en cuenta que que los paquetes no estan garantizados
que lleguen.

Otra posibilidad, es_utilizar JIMS, es decir, mensajeria .... y luego procesar esos mensajes cuando deseemos.
Pero éalguna vez os habeis parado a pensar los que cuesta escribir cada uno de los mensajes por distintos medios?
Os vamos a mostrar distintos ejemplos para que tengais una referencia.

Mensajes por pantalla y en fichero

import java.util.Date;
import java.io.*;

/**
*

* @author Roberto Canales
*/

public class velocidadLog {

/** Creates a new instance of velocidadLog */
public static void main(String [] cadenas)

{

long inicio = System.currentTimeMillis();
for(int i=0; i<1000;i++)
{
System.out.printin(i + " La hora es " + new Date().toString());

¥

long fin = System.currentTimeMillis() - inicio;
System.out.printin("El tiempo transcurrido es " + fin + " milisegundos");

try

FileWriter escritor = new FileWriter("logrob.txt",true);
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inicio = System.currentTimeMillis();

for(int i=0; i<1000;i++)

{
escritor.write(i + " La hora es " + new Date().toString());
escritor.flush();

escritor.close();

catch(Exception e)

{

System.out.printIn("Error a escribir en fichero" + e.getMessage());

}

fin = System.currentTimeMillis() - inicio;
System.out.printIn("El tiempo transcurrido es " + fin + " milisegundos");
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Si ejecutamos este cddigo ... la respuesta que optenemos es

995 La hora es Fri Aug 22 20:35:44 CEST 2003
996 La hora es Fri Aug 22 20:35:44 CEST 2003
997 La hora es Fri Aug 22 20:35:44 CEST 2003
998 La hora es Fri Aug 22 20:35:44 CEST 2003
999 La hora es Fri Aug 22 20:35:44 CEST 2003
El tiempo transcurrido es 2994 milisegundos

El tiempo transcurrido es 111 milisegundos

Es decir, ha costado 25 veces mas escribir en pantalla que en disco.

Escritura UDP

Si creamos un pequefio programa cliente UDP (que envia los mensajes de Log) .. y un servidor ...... tenemos que estar seguros de los

que estamos haciendo ...

Programa cliente

import java.net.* ;
import java.io.* ;
import java.util.*;
class clienteUPD
{
public static void main(String[] args)
{
try
{
String cadena = null;
byte[] paqueteBytes = null;
DatagramPacket paqueteUDP = null;
InetAddress direccion = InetAddress.getByName("localhost") ;
long inicio = System.currentTimeMillis();
for(int i=0;i<1000;i++)
{
DatagramSocket socketUDP = new DatagramSocket() ;
cadena =i + " La hora es " + new Date().toString();
paqueteBytes = cadena.getBytes() ;
paqueteUDP = new DatagramPacket(paqueteBytes, paqueteBytes.length,direccion,8031);
socketUDP.send(paqueteUDP) ;
socketUDP.close() ;
b
long fin = System.currentTimeMillis() - inicio;
System.out.printin("El tiempo transcurrido es " + fin + " milisegundos");
b
catch (IOException e)
{
System.out.printin(e) ;
¥
¥
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Si lo ejecutamos nos dice

El tiempo transcurrido es 1232 milisegundos

Y ahora el servidor

import java.net.* ;
import java.io.* ;

public class servidorUDP

public static void main(String[] args)

{
try

{
int tamaPaquete = 1024;
DatagramSocket s = new DatagramSocket(8031) ;

while (true)

{
DatagramPacket datagramaUDP = new DatagramPacket( new byte [tamaPaquete], tamaPaquete) ;
s.receive(datagramaUDP) ;
String msg = new String(datagramaUDP.getData()).trim() ;

b

catch (Exception e)

{

b
b

System.out.printin("Error en proceso");

bs

System.out.printin("Recibido mensaje " + datagramaUDP.getAddress().getHostName() + " -

"+ msg) ;

Pero si vemos la consola del servidor ... se nos estan perdiendo datos

menzaje A?:5%9:981
menzaje @9:5%9:681
mensaje @?:59:681
mensaje A?:=5%9:81
menzaje A?:5%9:81
menzaje @9:5%9:681
mensaje @?:59:681
mensaje A?:=5%9:81
menzaje A?:5%9:81
menzaje @9:5%9:681
mensaje @?:59:681
mensaje A?:=5%9:81
menzaje A?:5%9:81
menzaje @9:5%9:681
mensaje @?:59:681
mensaje A?:=5%9:81
menzaje A?:5%9:81
menzaje @9:5%9:681
mensaje @?:59:681
mensaje A?:=5%9:81
menzaje A?:5%9:81
menzaje @9:5%9:681
mensaje @2:59:81

127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8
127.8

5]
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Posiblemente ... estemos mandandolos muy rapido

Si ahora modificamos un poco nuestro coédigo y ponemos un retardo ... podemos ver que no se pierden datos

import java.net.* ;
import java.io.* ;
import java.util.*;

class clienteUPD

{

static void retardo(int iMilisegundos)

{
try
{
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Thread.currentThread().sleep(iMilisegundos);
catch(Exception e)
{
b
public static void main(String[] args)
{
try
{
String cadena = null;
byte[] paqueteBytes = null;
DatagramPacket paqueteUDP = null;
InetAddress direccion = InetAddress.getByName("localhost") ;
long inicio = System.currentTimeMillis();
for(int i=0;i<1000;i++)
{
DatagramSocket socketUDP = new DatagramSocket() ;
cadena =i + " La hora es " + new Date().toString();
paqueteBytes = cadena.getBytes() ;
paqueteUDP = new DatagramPacket(paqueteBytes, paqueteBytes.length,direccion,8031);
socketUDP.send(paqueteUDP) ;
retardo(100);
socketUDP.close() ;
b
long fin = System.currentTimeMillis() - inicio;
System.out.printin("El tiempo transcurrido es " + fin + " milisegundos");
catch (IOException e)
{
System.out.printin(e) ;
¥
b
H
menzaje . hora 18:@7:53
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:87:53
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:87:53
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:=:A7:53
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:A7:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:-87:54
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:87:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:=:A7:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:A7:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:-87:54
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:87:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:=:A7:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:A7:54
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:87:54
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:@7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:=A7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 1@8:A7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:87:55
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:@7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:=A7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 1@8:A7:55
menzaje 127.8.8.1 - hora 18:87:55
mensaje 127.8.8.1 - hora 18:@7:55
mensaje A.8.1 - hora 18:=A7:55
Como conclusion, podemos decir que .... si se generan demasiados mensajes .... y los mandamos todos seguidos ..... se perderan

paquetes ... asi que tenemos que ser habiles y utilizar mecanismos un poco mas elaborados para asegurarnos de no perder datos.
Envio de mensajes a través de JMS

JMS es un interfaz para interactuar con proveedores de servicio de mensajeria (bueno... mas o menos)

Nosotros podemos crear un programa cliente que se conecte a una cola de mensajes y enviar nuestra informacién.

Una de las ventajas que puede presentarnos este sistema es que el gestor de colas podria ser cualquier cosa ...... de tan modo que se
nos puede proporcionar de un modo transparente capacidad de persistencia, transaccionalidad, backup, politicas de enrutamiento ...et

Nosotros vamos ha hacer un pequefio programa que se conecte a una cola que hemos creado en el servidor de aplicaciones J2EE de St
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(versién 1.3.1). Tengo que decir que me he vuelto loco intentando hacer funcionar este ejemplo en la versiéon 1.4 (con pequefios camb

siguiendo de tutorial de Sun) ..... por lo que al final he desistido y seguido las recomendaciones de muchos foros de (ob
es un proyecto vital) usando la 1.3.

Os vamos a mostrar todos los pasos (que son muy sencillos)

® Nos descargamos el software J2EE de sun (y lo instalamos)

a Java 2 SDE, Enterprise Edition - Microsoft Internek Explorer

viamente esto

=101

Flle Edt Wew Favorites: Tools Help

WBack + = - @ [2] 4| Dsearch [hiFavortes @vedis B | BN Sp I - 15~

Address IE‘] http:  fjava, sun.comfjzee sdk_L.3/ j PGo ‘ Links >
Gongle « j {5 Buscar enlaWeb  @iBuscar sitio | i“-‘,ﬁ‘i@iﬁ%'ﬁ'lﬂfﬂrrﬁacléﬂ de pagina = »

java.sun.com

Java 2 Platform, Enterprise Edition (J2EE)

|»

Yersion 1.3.1 Release
Updated 1/31/02

Yersion 1.3.1 of the Java 2 50K, Enterprise Edition ("12EE" SDKY is a
complete implementation of the lava 2 Platform, Enterprise Edition 1.3,
The J2EE 50K is intended as a proof of concept and example for
implementations in the application server marketplace. The J2EE SDK
includes a J2EE application server and various tools to help developers
prototype J2EE applications and learn about the 12EE platform and

J2EE Technologies J2EE Downloads I J2EE Documentation '

2] | [ | | mtemet P
® Ponemos las variables de entorno

Yariable Name: | 12EE_HOME Yariable Name: | CLASSPATH

Mariable Yalue:

Mariable Yalue:

(a4 I Cancel

® Arrancamos el servidor escribiendo

j2ee -verbose
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ystem32cmd.exe - jZee -verbose

Microsoft Windows 2080 [Version 5.0868.21951]
¢G> Copyright 1?85-2808 Microsoft Corp.

C:~>j2ee —verhoze
J2EE zerver listen port: 1858
Maming service started:1858

Binding DataSource, name = JdbhcrsDBZ,. url = Jdbc:icloudscape:rmi:ClondscapeDB;crea

te=true

Binding DatafSource, name JdbcCloudscape, url = jdhc:clouwdscape:rmi:Cloudscape

DB;create=true

Binding DataSource. name JdbcsEstoreDB, url = jdheo:cloudscape:rmi:zCloudscapeDB

screate =true

Binding DatafSource, name = jdbcsInventoryDB., url = jdbc:ocloudscape:prmi:Cloudscap

eDB;create=true

Binding DataSource. name JdbcsDB1,. wrl = jdbhec:cloudscape:rmi:CloudscapeDB:crea

te=true

Binding DatafSource, name
Binding DataSource, name
re.RemoteRaDataSourcefic4fAf 8
Starting JHME service...

JdbcsZACloudscape, url = jdbhcocsRACloudscape_ xa
Jdbhc #8ACloudscape_ xa, dataSource = COM.clouwdscape.co
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® Creamos la cola escribiendo

j2eeadmin -addImsFactory ColaRoberto queue

Escribimos el cédigo que manda los mensajes

/*
* envioMensajeSimple.java
*

* Created on 12 de agosto de 2003, 22:33

* @author Roberto Canales
*/

import javax.naming.*;
import javax.jms.*;
import java.util.*;

public class envioMensajeSimple {
/** Punto de entrada a la aplicacion*/
public static void main(String[] args) {
envioMensajeSimple programa = new envioMensajeSimple();
programa.arranca();

}

/** Funcion para centralizar mensajes*/
void depura(String cadena) {
System.out.printin("Mensaje: " + cadena);

}

private static InitialContext getInitialContext() throws NamingException

{

Hashtable env = new Hashtable();

env.put("java.naming.factory.url.pkgs"”, "com.sun.enterprise.naming");
env.put(Context.PROVIDER_URL, "iiop://127.0.0.1:1050");

return new InitialContext(env);

}

/** Metodo encargado de ejecutar la tarea*/
void arranca() {
// inicializamos las variables
Context jndiContext = null;
Queue destino = null;
QueueConnection conexion = null;
QueueSession sesionActual = null;
QueueSender enviadorMensajes = null;
TextMessage mensaje = null;

// identificamos en nombre de la cola

http://www.adictosaltrabajo.com/tutoriales/tutoriales.php?pagina=vellog
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String colaDestino = "ColaRoberto";

try {
depura("Creamos un contexto");
//jindiContext = new InitialContext();
jndiContext = getlInitialContext();
catch (NamingException e) {

System.exit(1);
¥

try {

depura("Buscamos la factoria");

// localizamos la cola destino
depura("Buscamos la cola");

// creamos una conexion
depura("Creamos la conexion");

depura("Creamos la sesion");

long inicio = System.currentTimeMillis();
for(int i=0;i<1000;i++)

// Asociamos texto al mensaje
mensaje.setText("Nuevo mensaje "

//depura("Enviamos el mensaje");
enviadorMensajes.send(mensaje);

enviadorMensajes.close();

catch (Exception e) {

e.printStackTrace();
¥
finally {
if (conexion != null) {
try {
conexion.close();

¥
catch (JMSException e)
{r
b
¥

depura("Salimos del programa");

Visual C++, Linux, UML, OOP y mucho mas

System.out.printin("Imposible crear el contexto " + "contexto: " + e.toString());

// creamos el objeto para construir la conexion

destino = (Queue) jndiContext.lookup(colaDestino);

conexion = queueConnectionFactory.createQueueConnection();

sesionActual = conexion.createQueueSession(false, Session.AUTO_ACKNOWLEDGE);

// Creamos una factoria de mensaje y un mensaje
depura("Creamos el productor de mensajes");

enviadorMensajes = sesionActual.createSender(destino);

mensaje = sesionActual.createTextMessage();

mensaje.setStringProperty("TipoMensaje”, "1");

+ new Date() );

long fin = System.currentTimeMillis() - inicio;
System.out.printIn("El tiempo transcurrido es " + fin + " milisegundos");

depura("Error en la aplicacidon " + e.toString());

Pagina 7 de 12

QueueConnectionFactory queueConnectionFactory = (QueueConnectionFactory)jndiContext.lookup("QueueConnectionFactory'

Ahora el codigo del cliente (que se diferencia muy poquito del anterior)

/*
* recuperacionPrecio.java
*

* Created on 20 de agosto de 2003, 20:22
*/

http://www.adictosaltrabajo.com/tutoriales/tutoriales.php?pagina=vellog
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import javax.naming.*;
import javax.jms.*;
import java.util.*;

/**
*

* @author Roberto Canales
*/
public class recepcionMensajeSimple {

/** Creates a new instance of recuperacionPrecio */
public recepcionMensajeSimple() {

b

/**

* @param args the command line arguments

*/

/** Punto de entrada a la aplicacion*/

public static void main(String[] args) {
recepcionMensajeSimple programa = new recepcionMensajeSimple();
programa.arranca();

b

/** Funcion para centralizar mensajes*/

void depura(String cadena) {
System.out.printin("Mensaje: " + cadena);

}

private static InitialContext getInitialContext() throws NamingException

{
Hashtable env = new Hashtable();
env.put(Context.INITIAL_CONTEXT_FACTORY,"com.sun.enterprise.naming.SerialInitContextFactory");
env.put("java.naming.factory.url.pkgs", "com.sun.enterprise.naming");
env.put(Context.PROVIDER_URL, "iiop://127.0.0.1:1050");

return new InitialContext(env);

b

/** Metodo encargado de ejecutar la tarea*/
void arranca() {
// inicializamos las variables
Context jndiContext = null;
Queue origen = null;
QueueConnection conexion = null;
QueueSession sesionActual = null;
QueueReceiver receptorMensajes = null;
TextMessage mensaje = null;

// identificamos en nombre de la cola
String colaorigen = "ColaRoberto";

try {
depura("Creamos un contexto");
//jndiContext = new InitialContext();
jndiContext = getlnitialContext();
b
catch (NamingException e) {
System.out.printin("Imposible crear el contexto " + "contexto: " + e.toString());
System.exit(1);

try {
// creamos el objeto para construir la conexion
depura("Buscamos la factoria");
QueueConnectionFactory queueConnectionFactory = (QueueConnectionFactory)jndiContext.lookup("QueueConnectionFactory"'

// localizamos la cola origen
depura("Buscamos la cola");
origen = (Queue) jndiContext.lookup(colaorigen);

// creamos una conexion
depura("Creamos la conexion");
conexion = queueConnectionFactory.createQueueConnection();

depura("Creamos la sesion");
sesionActual = conexion.createQueueSession(false, Session.AUTO_ACKNOWLEDGE);

// Creamos una factoria de mensaje y un mensaje
depura("Creamos el Receptor de Mensajes");

receptorMensajes = sesionActual.createReceiver(origen);

depura("Arrancamos la conexion");
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conexion.start();

depura("Leemos el mensajes");
mensaje = (TextMessage)receptorMensajes.receive();

depura("El mensaje recibido es " + mensaje.getText());
receptorMensajes.close();

catch (Exception e) {
depura("Error en la aplicacion " + e.toString());
e.printStackTrace();

¥
finally {
if (conexion != null) {

try {
conexion.close();

b
catch (JMSException e)
{r
b
¥

depura("Cerramos el lector");

}

bs

Si usais NetBeans (o cualquier otro entorno grafico) aseguraos que encuentra el fichero j2ee.jar

¥i NetBeans IDE 3.5 - Source Editor [receprionMensajesimple *] i IEI[_'.
fie Edi View Project Buld Debug Versioning Tooks indow Help gk
‘BaB@B| XDOAWDE| BLAE | DD %N wHa

LG ®

[l Eﬁfﬁ]ﬁEBP'IFiI_B;SIQ’ﬂE?ﬂSI. B arranca | = Q‘{ _E% J:f‘; S0 T TR =
O Filesystems void depura(String cadena) | 4
232 Cmsbasico B i 1 o=
) Systen. out.println("Menzaje: + cadena) ;

& [B clentsUPD \

& [B" enviohenssieSimple

o= @"" recepciontlensajeSimple

= @ tecepcionSimpleConFitra private static InitialContext getInitialContext() throws Na-

& [B  servidorUDP i

o @ velocidadlog Hashtable env = new Hashtable():

? 5 jzecja! erv.put [Context. INITIAL CONTEXT FACTORY,"com. Sun. EHTELH
a3 com env.put [("java.naning. factory.url. pkgs™, "com. sun. enterp
€ [0 META-INF env.put [Context. PROVIDER, URL, "iiop://l27.0.0.1:10507);
& 1 com Afenr. put (More. ong. COREALORR IRt 22 Hose" M2 0. 001
& [ javax
& = org return new InitialContext (env);

& [  zun 1
&= (8]
AEH o Metodo encargade da ejecuiar la tarea=/)
void arrancal)] { =
[B* recencionmensajeSimple * %

Si arrancamos ahora nuestro programa para enviar mensajes a la cola

Mensaje: Creamos un contexto

Mensaje: Buscamos la factoria

Mensaje: Buscamos la cola

Mensaje: Creamos la conexion

Java(TM) Message Service 1.0.2 Reference Implementation (build b14)
Mensaje: Creamos la sesion

Mensaje: Creamos el productor de mensajes

El tiempo transcurrido es 43142 milisegundos
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||Mensaje: Salimos del programa
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El tiempo es un pelin alto.. aunque puede deberse a distintas cosas (como el lookup de nombre de maquina)

Si paramos el servidor de aplicaciones

CHWINNT  system

C:s>j2ee —stop
Shutting down the J2EE server.
G

Y lo volvemos a arrancar ..... y lanzamos el programa que lee mensajes de la cola ... los mensajes siguen

Mensaje: Creamos un contexto

Mensaje: Buscamos la factoria

Mensaje: Buscamos la cola

Mensaje: Creamos la conexion

Java(TM) Message Service 1.0.2 Reference Implementation (build b14)
Mensaje: Creamos la sesion

Mensaje: Creamos el Receptor de Mensajes

Mensaje: Arrancamos la conexion

Mensaje: Leemos el mensajes

Mensaje: El mensaje recibido es Nuevo mensaje Sat Aug 23 10:38:54 CEST 2003
Mensaje: Cerramos el lector

Hay un linea que marcamos en el programa enviador de mensajes

mensaje.setStringProperty("TipoMensaje”, "1");

Una de las gracias que tiene el uso de JMS, es que te permite conectar un programa cliente y filtrar solo los mensajes que deseas .....

Si modificamos un poquito el programa receptor (ojo que ahora leemos 1000 mensajes) .. podemos establecer el filtro a través de

propiedades, con una sintaxis parecida a la de SQL

/*
* recepcionSimpleConFiltro .java
*
* Created on 20 de agosto de 2003, 20:22
*/
import javax.naming.*;
import javax.jms.*;
import java.util.*;

/**
*

* @author Roberto Canales
*/
public class recepcionSimpleConFiltro {

/** Creates a new instance of recuperacionPrecio */
public recepcionSimpleConFiltro() {

b

/** Punto de entrada a la aplicacion*/

public static void main(String[] args) {
recepcionSimpleConFiltro programa = new recepcionSimpleConFiltro();
programa.arranca();

b

/** Funcion para centralizar mensajes*/

void depura(String cadena) {
System.out.printin("Mensaje: " + cadena);

b

private static InitialContext getInitialContext() throws NamingException

{
Hashtable env = new Hashtable();
env.put(Context.INITIAL_CONTEXT_FACTORY,"com.sun.enterprise.naming.SeriallnitContextFactory");
env.put("java.naming.factory.url.pkgs", "com.sun.enterprise.naming");
env.put(Context.PROVIDER_URL, "iiop://127.0.0.1:1050");
//env.put("org.omg.CORBA.ORBInitialHost","127.0.0.1");
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return new InitialContext(env);

b

/** Metodo encargado de ejecutar la tarea*/
void arranca() {
// inicializamos las variables
Context jndiContext = null;
Queue origen = null;
QueueConnection conexion = null;
QueueSession sesionActual = null;
QueueReceiver receptorMensajes = null;
TextMessage mensaje = null;

// identificamos en nombre de la cola
String colaorigen = "ColaRoberto";

try {
depura("Creamos un contexto");
//indiContext = new InitialContext();
jndiContext = getlnitialContext();

catch (NamingException e) {
System.out.printin("Imposible crear el contexto " + "contexto: " + e.toString());
System.exit(1);

¥

try {
// creamos el objeto para construir la conexion

depura("Buscamos la factoria");
QueueConnectionFactory queueConnectionFactory = (QueueConnectionFactory)jndiContext.lookup("QueueConnectionFactory"'

// localizamos la cola origen
depura("Buscamos la cola");
origen = (Queue) jndiContext.lookup(colaorigen);

// creamos una conexion
depura("Creamos la conexion");
conexion = queueConnectionFactory.createQueueConnection();

depura("Creamos la sesion");
sesionActual = conexion.createQueueSession(false, Session.AUTO_ACKNOWLEDGE);

// Creamos una factoria de mensaje y un mensaje
depura("Creamos el Receptor de Mensajes");

receptorMensajes = sesionActual.createReceiver(origen,"TipoMensaje = 1");

depura("Arrancamos la conexion");
conexion.start();

depura("Leemos el mensajes");
for(int i=0;i<1000;i++)
mensaje = (TextMessage)receptorMensajes.receive();
depura("El mensaje recibido es " + mensaje.getText());
receptorMensajes.close();

b

catch (Exception e) {

depura("Error en la aplicacion " + e.toString());
e.printStackTrace();

¥
finally {
if (conexion !'= null) {
try {
conexion.close();
}
catch (JMSException e)
{3
¥
¥
depura("Cerramos el lector");
¥
¥
Como conclusién .... la utilizaciéon de colas de mensajes..... penalizando en tiempo ... nos proporciona mayores garantias de entrga y

mejores capacidades de gestion, desacomplando la generacion y la captura..

Conclusion General
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En funcion del tipo de aplicacion .... debemos decidir cual es el sistema que mas nos interesa

... aunque con este ejemplo si hemos ganado algo claro .... la posibilidad de tener ejemplos a mano, para hacer nuestras propias
pruebas.

Sobre el Autor ..

Si desea contratar formacion, consultoria o desarrollo de piezas a medida puede contactar con

Somos expertos en:
J2EE, C++, OOP, UML, Vignette, Creatividad ..
y muchas otras cosas

Nuevo servicio de notificaciones

Si deseas que te enviemos un correo electrénico cuando introduzcamos nuevos tutoriales, inserta tu direccién
de correo en el siguiente formulario.

Subscribirse a Novedades

e-mail
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Otros Tutoriales Recomendados (rambicn ver todos)

Nombre Corto Descripcion
Rendimiento de aplicaciones Web En este tutorial veremos una introduccién al funcionamiento de la Suite e-Test de Empirix.

En este tutorial os ensafiamos como incrementar increiblemente el rendimiento de vuestro
Web basado en tecnologia JSP con el FrameWork de cache OSCACHE

Cuando se hacen desarrollo profesionales, no basta con hacer los programas, hay que
Test con JUnit asegurarse de que van a funcionar. Una de las técnicas mas seguras es crear aplicaciones
que incluyan el cédigo para autoprobarse. Os mostramos como usar JUnit

Cachear porciones de JSPs

En este tutorial os ensefiamos los principios de las aplicaciones multi-hilo a través de la
Construir un Servidor Web en Java  creacion de un servidor web basico en Java. Podremos ver en un ejemplo real el uso de
sockets, threads, excepciones, etc.

En un desarrollo Java es vital normalizar los logs para posteriormente poder depurar el

Introduccion a log4j ; ; I
94 funcionamiento de nuestra aplicacion. Os mostramos como usar Log4].

Message-Driven Beans al instante Os mostramos como crear un EJB que consuma los mensajes JMS de una cola
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